

**МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РФ
ФГБОУ ВПО «ТАМБОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ Г.Р. ДЕРЖАВИНА»
ИНСТИТУТ ГУМАНИТАРНОГО И СОЦИОКУЛЬТУРНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
Кафедра теоретической и прикладной социологии**



**I Всероссийская научная студенческая
Интернет-конференция
ОБЩЕСТВО, ОБЩНОСТИ, ЧЕЛОВЕК:
В ПОИСКАХ «ВЕЧНОГО МИРА»
20-22 мая 2015 г.**

ПРИВЕТСТВЕННОЕ СЛОВО ОРГКОМИТЕТА

Уважаемые участники конференции!

От имени Державинского университета, Института гуманитарного и социокультурного образования, кафедры теоретической и прикладной социологии и себя лично разрешите приветствовать вас на *I Всероссийской научной студенческой Интернет – конференции «Общество, общности, человек: в поисках «вечного мира».*

Мы живем в эпоху глобализации, которая как общемировая тенденция развития современного общества охватывает все сферы человеческой деятельности.

Посредством студенческого восприятия жизни социальных систем, истории и условий их оптимального функционирования, роли духовной жизни в развитии таких систем, а также определении места человека в макроструктурах, мы попытаемся в рамках нашей конференции ближе понять, чем сегодня живет, чем озабочен современный студент, представляющий одну из единиц крупного пласта молодежи, являющейся будущим развивающейся в непростое время России.

Современная Россия была и остается сильной благодаря огромному интеллектуальному и творческому потенциалу людей, особенно молодых людей. Такая конференция как наша представляет собой генератор интеллекта, знаний и профессионализма, стартовой площадкой для научной деятельности на благо России!

Л.Н. Толстой говорил, что путь человека непременно должны освещать три звезды: Божие Светило, дарующее животворящую силу, Солнце Любви, делающее человека

человеком и Звезда Знаний, освещающее дорогу во тьме.

Уважаемые участники конференции! Пусть же на вашем небосклоне они сияют всегда и открывают новые горизонты, дают тепло, энергию, яркость мысли и деяний!

От всей души желаю всем участникам конференций найти среди многообразия тем и докладов то, что будет им интересно и полезно. Успехов вам, эффективной и плодотворной работы!

*С уважением, Председатель оргкомитета,
заведующий кафедрой теоретической и прикладной социологии,
кандидат социологических наук, доцент
Слетков Игорь Алексеевич*

Дорогие друзья! Настоящая конференция стала хорошей традицией кафедры теоретической и прикладной социологии, оставленной нам как научное наследие доктором социологических наук, профессором Игорем Алексеевичем Фёдоровым.

Этой весной мы проводим студенческую научную Интернет-конференцию «Общество, общности, человек: в поисках «вечного мира» в рамках реализации мероприятия Молодёжного дискуссионного клуба «Диалогос», она является частью «Фестиваля студенческой науки» направления «Наука и инновации» Программы развития деятельности студенческих объединений ТГУ имени Г.Р.Державина на 2015 год.

Благодарим всех студентов, магистрантов и аспирантов Белгорода, Кирсанова, Мичуринска, Орла, Пензы, Тамбова и их научных руководителей, откликнувшихся на наше приглашение и приславших свои научные работы для участия в конференции.

*С уважением, Председатель Молодёжного дискуссионного клуба «Диалогос»,
кандидат социологических наук, доцент
Гузенина Светлана Валерьевна*